

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

08.12.2022

Rada EÚ: Pomoc pre najzraniteľnejšie domácnosti aj sektor ekonomiky je nevyhnutná

Ďalšie kroky Európskej komisie s ohľadom na energetickú krízu, aktívne opatrenia na trhu práce v súvislosti s prichádzajúcimi inováciami aj zlepšovanie pracovných či sociálnych podmienok pre obyvateľov členských štátov únie. Aj na tieto témy sa sústredili zástupcovia Rady EÚ pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti, ktorí sa stretli v Bruseli.

Slovensko na zasadnutí zastupoval štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Juraj Káčer. Vo vystúpení zdôraznil najmä kroky Slovenska smerom k pomoci občanom s nárastom cien energií a tiež opatrenia na podporu rodiny či sociálnu pomoc v rámci pripravovaných reforiem z Plánu obnovy a odolnosti.

07.12.2022

Inšpekcia v sociálnych veciach bude mať pobočky vo všetkých krajských mestách Ministerstvo cez obchodnú verejnú súťaž hľadá vhodné priestory

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky vyhlásilo dnes 7. decembra 2022 obchodnú verejnú súťaž. Predmetom ktorej je kúpa ôsmich nehnuteľností v krajských mestách Slovenska pre novovzniknutú Inšpekciu v sociálnych veciach. Nákup nehnuteľností je financovaný z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti. Vhodné priestory môžu záujemcovia v obchodnej verejnej súťaži ministerstvu ponúknuť do 31. januára 2023.

07.12.2022

Predstavitelia rezortu práce oslávili Mikuláša s deťmi v centrách pre deti a rodiny

Najvyšší predstavitelia ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny, minister, štátni tajomníci a generálna tajomníčka služobného úradu oslávili Mikuláša vo viacerých centrách pre deti a rodiny po celom Slovensku a v Rehabilitačnom stredisku pre zrakovo postihnutých v Levoči. Vyše 430 detí a dospelých tak potešili darčekom, zahrali sa s nimi aj porozprávali o ich potrebách. Pri tej príležitosti s vedením centier a strediska hovorili o ich fungovaní. Práve praktické skúsenosti a osobné stretnutie pomáhajú správne uchopiť a pochopiť dennodenné problémy týchto zariadení. Cieľom návštev tak nebolo iba potešiť deti ale aj formovať ďalšie systémové kroky, ktoré by vytvárali stále lepšie podmienky pre deti v centrách pre deti a rodiny, ale i zrakovo postihnutých dospelých.

07.12.2022

Ministerstvo od nového roka navyšuje sumy stravného

Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR opatrením, dnes 7. decembra 2022 uverejnením v Zbierke zákonov, navyšuje stravné príspevky pre zamestnancov. Minimálna hodnota stravného lístka sa v reakcii na zvýšenie stravného počas pracovnej cesty zvýši od 1. januára 2023 zo súčasnej sumy 4,80 na 5,10 eur. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR reaguje na vývoj indexu cien jedál a nealkoholických nápojov v reštauračnom stravovaní s cieľom zmierniť dopady rastúcej inflácie.

02.12.2022

Schválená novela zlepší sociálne podnikanie a podporí rodinné podniky

Posilniť a podporiť priaznivé podmienky pre rozvoj sociálneho podnikania na Slovensku. To je cieľom novely zákona o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch, ktorú dnes schválili poslanci NR SR. Novela ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny odstraňuje prekážky a zlepšuje podmienky sociálneho podnikania. Zároveň zavádza definíciu rodinných podnikov, ktoré kladú dôraz na zachovanie rodinných väzieb, hodnôt a tradície. Účinnosť novely je stanovená od 1. januára 2023.

02.12.2022

Podmienky pre profesionálnych náhradných rodičov sa zlepšia

Zákon o profesionálnych náhradných rodičoch nadobudol účinnosť včera 1. decembra 2022. Utvorením legislatívnych podmienok na výkon profesie profesionálneho náhradného rodiča tak skvalitní podmienky výkonu profesionálnej náhradnej starostlivosti. Zákon rieši problematické okruhy výkonu práce profesionálneho náhradného rodiča ako sú miesto výkonu práce, pracovný čas (prestávky, doby odpočinku, služobné cesty, dovolenky) či odmeňovanie.

30.11.2022

Ocenili sme spoluprácu UNHCR pri vyplácaní finančnej pomoci utečencom u nás

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR ocenilo vzájomnú spoluprácu a pomoc pre ľudí utekajúcich z Ukrajiny zo strany Úradu Vysokého komisára OSN pre utečencov (UNHCR). Riaditeľku Regionálneho úradu UNHCR pre Európu Pascale Moreau v Bratislave privítal minister práce Milan Krajniak a štátna tajomníčka rezortu Soňa Gaborčáková. Spoločne ocenili pomoc UNHCR pri procese vyplácania dávok v hmotnej núdzi pre utečencov z Ukrajiny, ktorí našli útočisko na Slovensku. Zároveň zdôraznili potrebu naďalej vysvetľovať a eliminovať tak šírenie nepravdivých informácií o pomoci utečencom na úkor vlastných občanov.

29.11.2022

Nížšie riziko chudoby a sociálneho vylúčenia pre znevýhodnených vďaka dotácii na výkon sociálnej práce

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny SR môže oddnes žiadať o príspevok na výkon sociálnej práce zamestnancami úradov práce. Ide o ďalšiu profesionalizáciu sociálnej práce s cieľom podporovať rovnaké príležitosti a aktívnu účasť najviac znevýhodnených a ohrozených osôb v spoločnosti. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zverejnilo výzvu pre finančný príspevok „Integrovaný prístup k výkonu sociálnej práce zamestnancami úradov práce, sociálnych vecí a rodiny II“ vo výške 15,2 miliónov eur na webovom sídle:

28.11.2022

Ministerstvo práce včas vyplácalo Prvú pomoc a dostatočne informovalo o podmienkach, konštatuje NKÚ

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak dnes, 28. novembra 2022, oboznámil poslancov Výboru NR SR pre sociálne veci so závermi správy Národného kontrolného úradu (NKÚ) o kontrole projektu Prvá pomoc. NKÚ vykonal kontrolu na štyroch ministerstvách, ktoré vypracovali schémy pomoci na zmiernenie dopadov pandémie covid-19. Rezort práce bol lídrom v poskytovaní finančnej pomoci pre podnikateľské subjekty v celkovom objeme takmer 2,5 miliardy eur. Napriek masívnemu náporu žiadostí o príspevok, rezort práce dokázal poskytnúť pomoc ľuďom včas, transparentne a dostatočne informoval o podmienkach, konštatuje v správe o kontrolnej činnosti NKÚ.

25.11.2022

Začína sa 16 dní aktivizmu proti násiliu na ženách

16 dní aktivizmu proti násiliu na ženách je výzva na jeho odstránenie v spoločnosti. Každoročná medzinárodná kampaň sa začína 25. novembra, kedy si pripomíname Medzinárodný deň za odstránenie násillia páchaného na ženách. Kampaň sa končí 10. decembra na Medzinárodný deň ľudských práv. Cieľom každoročnej výzvy je upozorniť na skutočnosť, že napriek dlhodobému úsiliu občianskej spoločnosti a medzinárodných i národných inštitúcií je násillie páchané na ženách stále jednou z najrozšírejších foriem porušovania ich ľudských práv a zásahu do ľudskej dôstojnosti.

22.11.2022

Minister práce otvoril ihrisko RODINKA v Pezinku

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak dnes otvoril ďalšie detské ihrisko RODINKA v Pezinku. Je to už siedmy inkluzívny areál, na ktorého otvorení sa osobne zúčastnil. Celkovo na Slovensku vyrastie 223 takýchto rodinných areálov. Postupne pribudnú vo všetkých slovenských krajoch. Rezort práce na výstavbu detských ihrísk RODINKA poskytol dotácie v celkovej sume vyše 9,5 milióna eur. Medzi nimi 59 mestám, 148 obciam, 4 bratislavským a 2 košickým mestským časťami, rovnako tiež 3 neziskovým a 7 cirkevným organizáciám.

22.11.2022

Poskytovatelia sociálnych služieb môžu žiadať o dotáciu na úhradu zvýšených prevádzkových nákladov

Poskytovatelia sociálnych služieb môžu žiadať o dotáciu na inflačnú pomoc, ktorá je určená na pokrytie úhrad zvýšených prevádzkových nákladov v dôsledku rastu miery inflácie a s tým spojených cien energií. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zverejnilo formulár k žiadosti o vyplatenie jednorazovej finančnej pomoci. Pre poskytovateľov sociálnych služieb je pripravený balík inflačnej pomoci vo výške takmer 20 miliónov eur.

[Späť](#) | ... [1213141516171819202122](#) ... [114](#) [Ďalej](#)